

## Z A P I S N I K

sa II redovne sjednice Vijeća Univerziteta u Sarajevu - Građevinski fakultet, održane dana 09.10.2024. godine, sa početkom u 14.00 sati, u sali 8 nastavne zgrade Fakulteta, ul. Patriotske lige br. 30.

### PRISUTNI ČLANOVI:

#### Nastavnici i saradnici:

Prof.dr.Samir Dolarević, Prof.dr.Mustafa Hrasnica, Prof.dr.Esad Mešić, Prof.dr.Admir Mulahusić, Prof.dr. Đenari Čerimagić, Prof.dr.Amra Serdarević, Prof.dr.Emil Ilić-Georgijević, Prof.dr.Naida Ademović, Prof.dr.Mirza Pozder, Prof.dr.Nedim Tuno, Prof.dr.Jusuf Topoljak, Prof.dr.Sanjin Albinović, Prof..dr. Senad Medić, Prof.dr. Hata Milišić, Prof.dr.Žanasa Ljevo, Prof.dr.Adis Skejić, Prof.dr. Ismar Imamović, Doc.dr. Esad Vrce, Doc.dr. Nerma Lazović, Doc.dr.Džanina Omićević, Doc.dr. Emina Hadžalić, Doc.dr. Emir Karavelić, Doc.dr.Emina Hajdo, Doc.dr.Haris Kalajdžisalihović, Doc.dr. Alma Džubur, Doc.dr.Ajla Mulaomerović-Šeta, Doc.dr. Dževad Krdžalić, Viši asistent Nedim Kulo (G), Viši asistent Damir Hasanspahić (Mat.), Viši asistent Mladen Kapor (Geot.i geol.), Viši asistent Samir Suljević (K), Viši asistent Muamer Đidelića (G), Asistent Amina Karavelić (K), Asistent Amila Mujčinović (Geot. i geol.), Asistent Dževad Imamović (H)

**Predstavnik nenastavnog osoblja:** Mersiha Kvoco

**Studenti:** Željko Lozančić, Amar Borić,

**Ostali prisutni:** sekretar Sabina Bajrić, dipl.prav.

### ODSUTNI ČLANOVI:

#### Nastavnici i saradnici:

Prof.dr.Adnan Ibrahimbegović, Prof.dr.Azra Kurtović, Prof.dr.Emina Hadžić, Prof.dr.Suvada Šuvalija, Prof.dr.Goran Simonović, Prof.dr.Suada Sulejmanović, Prof.dr.Anis Balić, Doc.dr. Ammar Šarić, Doc.dr.Adis Hamzić,

**Predstavnik nenastavnog osoblja:** -----

**Studenti:** Belma Hasanbašić

Dekan je za sjednicu predložio sljedeći:

### D N E V N I R E D:

- I Usvajanje Zapisnika sa I redovne (elektronske) sjednice Vijeća Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet, održane 01.10.2024. godine;
- II Izvještaj Komisije za pripremanje prijedloga za izbor u zvanja:
  - a) naučnonastavno zvanje docent za naučnu oblast „Konstrukcije“, jedan izvršilac sa punim radnim vremenom;
  - b) akademsko saradničko zvanje asistent za naučnu oblast „Geotehnika i geološko inženjerstvo, jedan izvršilac sa punim radnim vremenom;
  - c) akademsko saradničko zvanje asistent za naučnu oblast „Saobraćajnice, jedan izvršilac sa punim radnim vremenom;
- III Izvještaj Komisije za provođenje postupka ekvivalencije akademskih titula, odnosno naučnih i stručnih zvanja ranije stečenih na Građevinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu i na drugim univerzitetima u Bosni i Hercegovini po zahtjevu Damira Ljubunčića;
- IV Izvještaj komisije za ocjenu i odbranu završnog rada:
  - Odsjek za geodeziju i geoinformatiku – studentica Fahra Peco
  - Odsjek za geodeziju i geoinformatiku – studentica Tamara Kecejević

V Saglasnost za angažman prof.dr. Emil Ilić-Georgijević, dipl.mat. u studijskoj 2024./2025. godini na Univerzitetu u Sarajevu – Arhitektonski fakultet;

VI Usvajanje Godišnjeg plana razvoja istraživačke infrastrukture i opremljenosti.

VII Razno :

- a) Utvrđivanje prijedloga za raspisivanje konkursa za izbor/napredovanje u naučnonastavno zvanje:  
- vanredni profesor za naučnu oblast "Konstrukcije" – dva (2) izvršioca sa punim radnim vremenom ;
- b) Zahtjev Odsjeka za hidrotehniku i okolišno inženjerstvo za saglasnost za pokretanje Ljetne škole pod radnim nazivom „Water resources in BiH“, čije održavanje je planirano za drugu sedmicu mjeseca jula 2025. godine;
- c) Zahtjev Ministarstva za saobraćaj i veze HNK za pomoć u izradi projektne dokumentacije sanacije/rekonstrukcije regionalnih cesta Konjic - Prozor i Ostrožac – Fojnica, uništenih ili oštećenih u nedavnim bujičnim poplavama.

**Ad/I**

Članovi Vijeća su pozvani da se izjasne o Zapisniku sa I redovne (elektronske) sjednice Vijeća Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet, održane 01.10.2024. godine.

Na Zapisnik sa I redovne (elektronske) sjednice Vijeća Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet, održane 01.10.2024. godine, nije bilo primjedbi, te je isti jednoglasno usvojen.

**Ad/II**

a) Komisija za pripremanje prijedloga za izbor u naučno-nastavno zvanje docent za naučnu oblast «Konstrukcije», po Konkursu objavljenim dana 29.08.2024. godine, podnijela je pisani Izvještaj Vijeću.

Komisija je, nakon uvida u priloženu dokumentaciju u svom Izvještaju konstatovala da dr. sc. Samir Suljević, dipl.ing.građ. ispunjava sve formalne i suštinske uvjete za izbor u naučno-nastavno zvanje docent, utvrđene odredbama Zakona o visokom obrazovanju ("Sl. novine Kantona Sarajevo", broj: 36/22), da ima veliki broj objavljenih stručnih radova iz oblasti „Konstrukcija“, te učešće u velikom broju domaćih i međunarodnih naučno-istraživačkih i stručnih projekata i elaborata.

Komisija je predložila Vijeću da usvoji Izvještaj Komisije za pripremanje prijedloga za izbor u naučno-nastavno zvanje docent za naučnu oblast «Konstrukcije», zaveden pod brojem: 03-2-82-19/24 od 01.10.2024.godine i utvrdi prijedlog za izbor dr.sc. Samira Suljevića, dipl.ing.građ. u naučno-nastavno zvanje docent za naučnu oblast «Konstrukcije» na Univerzitetu u Sarajevu – Građevinski fakultet.

Nakon upoznavanja sa Izvještajem Komisije za pripremanje prijedloga za izbor u naučno-nastavno zvanje docent za naučnu oblast «Konstrukcije», zaveden pod brojem: 03-2-82-19/24 od 01.10.2024.godine i tajno provedenog glasanja, Vijeće je većinom glasova od ukupnog broja (42 glasova "ZA") donijelo sljedeću

## O D L U K U

### I

Usvaja se Izvještaj Komisije za pripremanje prijedloga za izbor u naučno-nastavno zvanje docent za naučnu oblast «Konstrukcije», zaveden pod brojem: 03-2-82-19/24 od 01.10.2024.godine.

### II

Utvrđuje se prijedlog za izbor **dr.sc. Samira Suljevića, dipl.ing.građ.** u naučno-nastavno zvanje docent za naučnu oblast «Konstrukcije» na Univerzitetu u Sarajevu – Građevinski fakultet.

### III

Odluku dostaviti Senatu Univerziteta u Sarajevu na dalji postupak.

b) Komisija za pripremanje prijedloga u akademsko saradničko zvanje asistent za naučnu oblast «Geotehnika i geološko inženjerstvo», po Konkursu objavljenim dana 29.08.2024. godine, podnijela je pisani Izvještaj Vijeću.

Komisija je, nakon uvida u priloženu dokumentaciju u svom Izvještaju konstatovala da Timur Grubić, dipl.ing.građ. ispunjava sve formalne i suštinske uvjete za izbor u akademsko saradničko zvanje asistent, utvrđene odredbama Zakona o visokom obrazovanju ("Sl. novine Kantona Sarajevo", broj: 36/22). Komisija je predložila Vijeću da usvoji Izvještaj Komisije za pripremanje prijedloga za izbor u akademsko saradničko zvanje asistent za naučnu oblast «Geotehnika i geološko inženjerstvo», zaveden pod brojem: 03-2-277-14/24 od 26.09.2024.godine i utvrdi prijedlog za izbor Timura Grubića, dipl.ing.građ. u akademsko saradničko zvanje asistent za naučnu oblast «Geotehnika i geološko inženjerstvo» na Univerzitetu u Sarajevu – Građevinski fakultet.

Nakon upoznavanja sa Izvještajem Komisije za pripremanje prijedloga za izbor u akademsko saradničko zvanje asistent za naučnu oblast «Geotehnika i geološko inženjerstvo», zaveden pod brojem: 03-2-277-14/24 od 26.09.2024.godine i tajno provedenog glasanja, Vijeće je većinom glasova od ukupnog broja (42 glasova "ZA") donijelo sljedeću

## O D L U K U

### I

Usvaja se Izvještaj Komisije za pripremanje prijedloga za izbor u akademsko saradničko zvanje asistent za naučnu oblast «Geotehnika i geološko inženjerstvo», zaveden pod brojem: 03-2-277-14/24 od 26.09.2024.godine.

### II

Utvrđuje se prijedlog za izbor **Timura Grubića, dipl.ing.građ.** u akademsko saradničko zvanje asistent za naučnu oblast «Geotehnika i geološko inženjerstvo» na Univerzitetu u Sarajevu – Građevinski fakultet.

### III

Odluku dostaviti Senatu Univerziteta u Sarajevu na dalji postupak.

**c)** Komisija za pripremanje prijedloga u akademsko saradničko zvanje asistent za naučnu oblast «Saobraćajnice», po Konkursu objavljenim dana 29.08.2024.godine, podnijela je pisani Izvještaj Vijeću.

Komisija je, nakon uvida u priloženu dokumentaciju u svom Izvještaju konstatovala da Selma Spahić, dipl.ing.građ. ispunjava sve formalne i suštinske uvjete za izbor u akademsko saradničko zvanje asistent, utvrđene odredbama Zakona o visokom obrazovanju ("Sl. novine Kantona Sarajevo", broj: 36/22).

Komisija je predložila Vijeću da usvoji Izvještaj Komisije za pripremanje prijedloga za izbor u akademsko saradničko zvanje asistent za naučnu oblast «Saobraćajnice», zaveden pod brojem: 03-2-664-16/24 od 24.09.2024.godine i utvrdi prijedlog za izbor Selme Spahić, dipl.ing.građ. u akademsko saradničko zvanje asistent za naučnu oblast «Saobraćajnice» na Univerzitetu u Sarajevu – Građevinski fakultet.

Nakon upoznavanja sa Izvještajem Komisije za pripremanje prijedloga za izbor u akademsko saradničko zvanje asistent za naučnu oblast «Saobraćajnice», zaveden pod brojem: 03-2-664-16/24 od 24.09.2024. godine i tajno provedenog glasanja, Vijeće je većinom glasova od ukupnog broja (42 glasova "ZA") donijelo sljedeću

## O D L U K U

### I

Usvaja se Izvještaj Komisije za pripremanje prijedloga za izbor u akademsko saradničko zvanje asistent za naučnu oblast «Saobraćajnice», zaveden pod brojem: 03-2-664-16/24 od 24.09.2024. godine.

### II

Utvrđuje se prijedlog za izbor **Selme Spahić, dipl.ing.građ.** u akademsko saradničko zvanje asistent za naučnu oblast «Saobraćajnice» na Univerzitetu u Sarajevu – Građevinski fakultet.

### III

Odluku dostaviti Senatu Univerziteta u Sarajevu na dalji postupak.

### Ad/III

Komisije za provođenje postupka ekvivalencije akademskih titula, odnosno naučnih i stručnih zvanja ranije stečenih na Građevinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu i univerzitetima u Bosni i Hercegovini je

dostavila Vijeću Izvještaj o ekvivalenciju stručnog zvanja ranije stečenog na Građevinskom fakultetu u Sarajevu, sačinjen na zahtjev Damira Ljubunčića.

Na prijedlog Komisije za provođenje postupka ekvivalencije akademskih titula, odnosno naučnih i stručnih zvanja ranije stečenih na Građevinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu i univerzitetima u Bosni i Hercegovini, Vijeće je donijelo sljedeću

**ODLUKU**  
**o ekvivalenciji ranije stečenog zvanja**

**I**

Damir Ljubunčić, rođen 04.10.1977.godine u Banja Luci, Bosna i Hercegovina, na Građevinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu završio je dana 15.06.2009. godine studij za sticanje visoke stručne spreme, studijskog programa građevinarstva i dana 07.11.2009.godine izdata mu je diploma pod brojem: 2964/2009 o stečenom stručnom zvanje: diplomirani inženjer građevinarstva.  
Ovaj studij je ekvivalentan završenom master studiju i vrijedi 300 ECTS bodova.

Stručni naziv „Diplomirani inženjer građevinarstva“ odgovara akademskoj tituli i stručnom zvanju:

**Magistar građevinarstva - diplomirani inženjer građevinarstva, smjer konstrukcije**

koje se stiče završetkom II ciklusa studija studijskog programa građevinarstva, smjer konstrukcije na Univerzitetu u Sarajevu – Građevinski fakultet.

**II**

U skladu sa tačkom I ove Odluke podnositelju zahtjeva Damiru Ljubunčiću će biti izdato uvjerenje o ekvivalenciji ranije stečene akademske titule, odnosno naučnog i stručnog zvanja na Građevinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu.

**III**

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

**Ad/IV**

Vijeće je donijelo sljedeće odluke:

a)

**ODLUKA**

**I**

Usvaja se Izvještaj Komisije za ocjenu i odbranu završnog rada studentice II (drugog) ciklusa studijskog programa Geodezija i geoinformatika, Fahre Peco, pod naslovom “Primjena Web servisa u prostornom planiranju Kantona Sarajevo“, zaveden pod brojem: 06-2-1871-1/24 od 30.09.2024. godine.

**II**

Prihvata se završni rad studentice Fahre Peco, pod naslovom “Primjena Web servisa u prostornom planiranju Kantona Sarajevo“, zaveden pod brojem: 06-2-1871-1/24 od 30.09.2024. godine i odobrava odbrana završnog rada.

b)

**ODLUKA**

**I**

Usvaja se Izvještaj Komisije za ocjenu i odbranu završnog rada studentice II (drugog) ciklusa studijskog programa Geodezija i geoinformatika, Tamare Kecojević, pod naslovom “Primjena VIKOR metode u višekriterijumskoj optimizaciji geodetske mreže za ispitivanje vertikalnosti objekta visokogradnje u Crnoj Gori“, zaveden pod brojem: 06-2-1922-1/24 od 04.10.2024. godine.

**II**

Prihvata se završni rad studentice Tamare Kecojević, pod naslovom “Primjena VIKOR metode u višekriterijumskoj optimizaciji geodetske mreže za ispitivanje vertikalnosti objekta visokogradnje u Crnoj Gori“, zaveden pod brojem: 06-2-1922-1/24 od 04.10.2024. godine i odobrava odbrana završnog rada.

#### Ad/V

Rješavajući po Zahtjevu za saglasnost za angažman prof.dr. Emila Ilića-Georgijevića, dipl.mat.,br. 02-1-1951-1/24 od 07.10.2024. godine, Vijeće je donijelo sljedeću

### **ODLUKU** **o saglasnosti za angažman na drugoj organizacionoj jedinici** **Univerziteta u Sarajevu**

Daje se saglasnost prof.dr. Emilu Iliću-Gergijeviću, dipl.mat., zaposlenom na Univerzitetu u Sarajevu – Građevinski fakultet, sa punim radnim vremenom, za angažman u realizaciji nastavnonaučnog procesa na Univerzitetu u Sarajevu – Arhitektonski fakultet u akademskoj 2024/25.godini za nastavne predmete:

- “Matematika” - u I semestru I ciklusa studija, sa 2 časa predavanja.

#### Ad/VI

Dekan je obavijestio Vijeće da su u skladu sa Smjernicama za kreiranje programa razvoja istraživačke infrastrukture i opremljenosti Univerziteta u Sarajevu u okviru Otvorene istraživačke mreže - Open Research Networ, usvojenih Odlukom Senata Univerziteta u Sarajevu br.01-9-140/24 od 29.05.2024.godine, odsjeci imali mogućnost nominaciju projekta za Godišnji plan razvoja istraživačke infrastrukture i opremljenosti Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet za 2025. godinu.

Prof.dr. Ismar Imamović je kratko iznio podatke o programu razvoja istraživačke infrastrukture i opremljenosti Univerziteta u Sarajevu u okviru Otvorene istraživačke mreže - Open Research Networ.

Odsjek za geodeziju i geoinformatiku je dostavio prijedlog za nominaciju projekta „Modernizacija naučnoistraživačke infrastrukture za masovno prikupljanje i obradu geoprostornih podataka“ za Godišnji plan razvoja istraživačke infrastrukture i opremljenosti Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet za 2025. godinu.

Tačkom 3. navedenih Smjernica precizirano da podorganizacione jedinica dostavljaju prijedloge za nominaciju projekata za Godišnji plan razvoja Vijeću članice Univerziteta, te je u skladu s tim Vijeće Univerziteta u Sarajevu - Građevinski fakultet podržalo prijedlog Odsjek za geodeziju i geoinformatiku i donijelo sljedeću

### **ODLUKU**

#### **I**

Utvrđuje se Godišnji plan razvoja istraživačke infrastrukture i opremljenosti Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet za 2025. godinu i nominira projekat „*Modernizacija naučnoistraživačke infrastrukture za masovno prikupljanje i obradu geoprostornih podataka*“.

#### **II**

Projekat „*Modernizacija naučnoistraživačke infrastrukture za masovno prikupljanje i obradu geoprostornih podataka*“ je izrađen u skladu sa Smjernicama za kreiranje programa razvoja istraživačke infrastrukture i opremljenosti Univerziteta u Sarajevu u okviru Otvorene istraživačke mreže, koje su usvojene Odlukom Senata Univerziteta u Sarajevu br. 01-9-140/24 od 29.05.2024. godine.

#### **III**

Ova Odluka se zajedno sa Godišnjim planom razvoja istraživačke infrastrukture i opremljenosti Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet za 2025.godinu i nominiranim projektom „*Modernizacija naučnoistraživačke infrastrukture za masovno prikupljanje i obradu geoprostornih podataka*“, dostavlja Centru za istraživanje i razvoj Univerziteta u Sarajevu na dalji postupak.

#### **IV**

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Dekan je obavijestio Vijeće da, s obzirom da je rok za nominiranje projekata 17.10.2024. godine, odsjeci još uvijek imaju vremena predate projekte, ali isti trebaju biti pripremljeni u skladu sa Smjernicama za

kreiranje programa razvoja istraživačke infrastrukture i opremljenosi Univerziteta u Sarajevu u okviru Otvorene istraživačke mreže, koje su usvojene Odlukom Senata Univerziteta u Sarajevu br. 01-9-140/24 od 29.05.2024. godine.

#### **Ad/VII**

a) Odsjek za konstrukcije je utvrdio nastavnu potrebu za pokretanje procedure izbora/napredovanje u naučnonastavno zvanje vanredni profesor za naučnu oblast "Konstrukcije" – dva izvršioca sa punim radnim vremenom, te je predložio da Vijeća utvrdi prijedlog i pokrene proceduru za raspisivanje konkursa za izbor /napredovanje u naučnonastavno zvanje vanredni profesor za naučnu oblast "Konstrukcije" – dva izvršioca sa punim radnim vremenom.

U skladu sa Odlukom Vijeća o usvajanju Dinamičkog plana potreba za raspisivanje konkursa na Univerzitetu u Sarajevu-Građevinski fakultet za izbor u zvanja za 2024./2025. studijsku godinu, Vijeće je razmotrilo prijedlog Odsjeka za konstrukcije i donijelo sljedeću

### **ODLUKU**

#### **o utvrđivanju prijedloga za raspisivanje konkursa**

##### **I**

Utvrđuje se prijedlog za raspisivanje konkursa za izbor/napredovanje u naučnonastavno zvanje:

- vanredni profesor za naučnu oblast "Konstrukcije" – dva (2) izvršioca sa punim radnim vremenom

##### **II**

Utvrđivanje potrebe za raspisivanje konkursa za izbor/napredovanje akademskog osoblja u naučnonastavno zvanje vanredni profesor za naučnu oblast "Konstrukcije", dva izvršioca sa punim radnim vremenom, predložio je Odsjek za konstrukcije Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet.

##### **III**

U Dinamičkom plana potreba za raspisivanje konkursa na Univerzitetu u Sarajevu-Građevinski fakultet za izbor u zvanja za 2024./2025. studijsku godinu br. 02-1-1341-1/24 od 11.07.2024. godine, u *Tabeli 1. Konkursi za izbor u isto ili više akademsko/naučnoistraživačko zvanje – napredovanja* - redni brojevi pod kojima se nalaze pozicije koje se predviđaju konkursom za izbor/napredovanje, koje su predmet razmatranja grupacije/Senata je: DVA (2) i TRI (3).

##### **IV**

Za izbor/napredovanje iz člana I ove Odluke uvjeti su:

Kandidati za izbor u naučnonastavno zvanje vanredni profesor treba da ispunjavaju opće zakonske uvjete i minimalne uvjete za izbor u naučnonastavno zvanje vanredni profesor utvrđene članom 96. Zakona o visokom obrazovanju ("Sl. novine Kantona Sarajevo", broj: 33/17, 35/20, 40/20 i 39/21):

- proveden najmanje jedan izborni period u zvanju docenta, najmanje pet naučnih radova objavljenih u priznatim publikacijama koje se nalaze u relevantnim naučnim bazama podataka, objavljena knjiga, originalni stručni uspjeh kao što je projekt, patent ili originalni metod, te uspješno mentorstvo najmanje jednog kandidata za stepen drugog ciklusa studija odnosno integrisanog ciklusa studija.

Pored općih zakonskih i minimalnih uvjeta za izbor u naučnonastavno zvanje redovni profesor utvrđenih članom 96. Zakona o visokom obrazovanju ("Sl. novine Kantona Sarajevo", broj: 33/17, 35/20, 40/20 i 39/21), kandidati trebaju da isunjavaju i sljedeće uvjete:

- diplomirani inženjer građevinarstva, odnosno magistar građevinarstva sa 300 ECTS bodova, smjer konstrukcije, naučni stepen doktora nauka iz oblasti za koju se prijavljuje.

##### **V**

Odluku dostaviti na saglasnost Senatu Univerziteta u Sarajevu.

b) Odsjek za hidrotehniku i okolišno inženjerstvo je podnijelo Vijeće Zahtjev za saglasnost za pokretanje Ljetne škole pod radnim nazivom „Water resources in BiH“, čije održavanje je planirano za drugu sedmicu mjeseca jula 2025. godine.

Vijeće je razmotrilo prijedlog Odsjeka za hidrotehniku i okolišno inženjerstvo, podržalo isti, te je donijelo sljedeću

## ODLUKU

### I

Odsjeku za hidrotehniku i okolišno inženjerstvo Univerziteta u Sarajevu – Građevinski fakultet se daje saglasnost za pokretanje procedure za pokretanje Ljetne škole pod radnim nazivom „Water resources in BiH“, čije održavanje je planirano za drugu sedmicu mjeseca jula 2025. godine.

### II

Participijentima će biti kroz praktične primjere i organizovane posjete privrednim subjektima u BiH biti predstavljeno nekoliko podoblasti kojima se bavi oblast Hidrotehnikе i okolišnog inženjerstva.

### III

Ljetna škole pod radnim nazivom „Water resources in BiH“ će se organizovati i realizovati u skladu sa Zakonom o visokom obrazovanju (“Sl. novine Kantona Sarajevo”, br.: 36/22), Statutom Univerziteta u Sarajevu i drugim opštim aktima Univerziteta u Sarajevu.

Za organizaciju i realizaciju Ljetne škole pod radnim nazivom „Water resources in BiH“ zadužuje se Odsjek za hidrotehniku i okolišno inženjerstva.

### IV

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

c) Dekan je obavijestio Vijeće da je od Ministarstva za saobraćaj i veze HNK stigao Zahtjev za pomoć u izradi projektne dokumentacije sanacije/rekonstrukcije regionalnih cesta Konjic - Prozor i Ostrožac – Fojnica, uništenih ili oštećenih u nedavnim bujičnim poplavama. Naveli su da je projektni zadatak u izradi i da će u narednim danima biti dostavljen.

Nakon rasprave Vijeće je jednoglasno podržalo prijedlog dekana da uposlenici fakulteta, u skladu sa svojim mogućnostima i bez bilo kakve naknade, pruže traženu pomoć u izradi projektne dokumentacije sanacije/rekonstrukcije navedenih regionalnih cesta, a obim aktivnosti i pomoći će biti utvrđen nakon dostavljanja i analize projektnog zadatka.

d) Prodekan za nastavno – naučni rad je obavijestio Vijeće da je cijeneći mogućnosti fakulteta i u korist budućeg studenta, omogućio upis u II ciklus studija studijskog programa geodezija i geoinformatika, kandidatu iz Mostara, koji se iz objektivnih razloga nije mogao blagovremeno prijaviti za upis.

Sjednica Vijeća završena u 14.55 sati.

Zapisnik vodila  
Sabina Bajrić

*Sabina Bajrić*

02-1-1941-1/24

14.10.2024

DEKAN  
Prof.dr. Samir Dolarević, dipl.ing.građ.

